Про роботу Регіонального Центру раннього розвитку дитини 
на виконання програми підтримки сімей на період до 2025 року
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Регіональний Центр раннього розвитку дитини (далі – Центр) відповідно до законодавства України про шлюб і сім'ю, державної Концепції «Сім'я і родинне виховання» та програми підтримки сімей до 2025 року, проводить соціальний супровід молодих сімей, які мають дітей раннього віку  та молоді, яка готується до подружнього життя.
Фінансове забезпечення Центру здійснюється за рахунок коштів бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021 рік,   коштів бюджетної програми «Соціальні програми і заходи державних органів у справах сім’ї та молоді» та коштів спеціального фонду, на який від платних послуг за звітний період надійшло 12695 грн. 
За звітний період в підрозділах Центру «Школі найкращої дитини» та «Школі професійного батьківства» проводилося навчання для 76  молодих сімей міста(152 особи). В підрозділі «Заочна школа» займалися з   40 учнями Старокостянтинівського аграрно-промислового ліцею, а також  з молодими парами, які подавали заяви до ДРАЦСу. В підрозділі «Школа ранньої обдарованості» розвивали свої творчі здібності 15 дітей дошкільного віку, а в «Школі раннього втручання» проводилась корекція 8-х дітей.
Протягом року спеціалістами «Школи найкращої дитини» було надано 3553 послуги. З молодими сім’ями проводилися практичні заняття по всебічному розвитку та соціальній адаптації дітей раннього віку. Психологом та лікарем проводилися психологічні тренінги та практичні заняття по оздоровленню та профілактиці захворювань. Влітку проводилося практичне ознайомлення батьків з роботою з дітьми на свіжому повітрі, а також проводилося загартовування та купання дітей в басейні. 
До визначних суспільних дат проводилися святкові заходи та організовувалися виставки дитячої творчості «Дитячий дивосвіт». На  святі «Першої казки» вручали сім’ям посвідчення РЦРРД, на святі до Дня захисту дітей  сім’ям вручали спеціальні дипломи про закінчення навчання в РЦРРД.
У структурному підрозділі Центру «Школі професійного батьківства» на лекційних та практичних заняттях, групових та  індивідуальних консультаціях, на семінарах-тренінгах, засіданнях круглого столу, під час  тестувань та анкетувань батьки оволодівали теоретичними та практичними знаннями та навичками з педагогіки, психології та медицини.
      	В «Школі» було проведено  конкурс «Моя мама - найкраща» в 5 номінаціях: «Спортивна мама», «Мамина педагогіка», «Мама-інтелектуал», 
«Мамина колискова», «Мамина творчість»; проводилися: уроки пам’яті до Дня Гідності та Свободи та Дня Героїв Небесної Сотні;  відеопрезентація «102 роки Соборності України», відеолекторій «Герої не вмирають»,  відеочитальня «Пам’яті Небесної сотні», вікторина «Відомий та невідомий Старокостянтинів»,  інтерактивна гра «Знай Україну», флешмоби: до Дня Соборності України, Дня Героїв, до Дня батька, Дня міста, до Дня Гідності та Свободи. Сім’ї Центру долучилися до акції «Ця рука ніколи не б’є дитину».
         До визначних суспільних дат організовувалися виставки маминої творчості. 
	В кінці навчального року був проведений екзамен для батьків випускних груп та «Батьківський Моніторинг РЦРРД», в анкетах якого батьки оцінювали  роботу Центру.
   	З метою контролю за розвитком дітей раннього віку в Центрі працювала медико-психологічна служба. Спеціалістами служби було надано 198 послуги. Зокрема проводилися групові діагностики інтелектуально-пізнавального розвитку дітей, поглиблені діагностики з психофізичного розвитку, індивідуальні анкетування з психофізичного розвитку, антропометричні вимірювання дітей, адаптаційні психологічні супроводи, спостереження під час навчальної діяльності.
           В «Школі раннього втручання 	з метою корекції небажаних відхилень у розвитку та поведінці дітей проводилися корекційні заняття за австралійською програмою «Маленькі сходинки». 
           З метою інформування та просвіти населення міста, підготовки молоді до сімейного життя структурним підрозділом Центру «Заочна школа» проводилися: лекційні заняття та відеолекції за програмою «Молодята», анкетування молодих пар,  виготовлення та розповсюдження буклетів та флаєрів. 
На сайт управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради постійно подавалася інформація про роботу Центру.
          В соціальній мережі Інтернет функціонують: сторінка «Регіональний Центр раннього розвитку дитини» та сторінка «Простір стосунків РЦРРД», на яких регулярно висвітлюється інформація про роботу Центру та подається  навчальна відеоінформація для батьків та молоді міста.
Команда фахівців Центру постійно підвищує свою професійну кваліфікацію на педагогічних радах, семінарах,  педагогічних годинах.
 В Центрі постійно поповнюється навчально-ігрова та наочна база.
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